HATAA MEXIAYHAPOIHASA
MATEMATHUYECKASA OJIUMIINA A

BJIATOBEHIEHCK - POCCHHI, 15 mapra 2025 r.

3aoanue 1 (10 oannos)

Haiitu paccrosane mexay rpadbukamu GyHKIANA
Inx

_ ,2025x

— u  folx)=e .

6 = 2075

3aoanue 2 (10 oannos)
BBIMUCIUTS TI0MAAb (PUIYphl, OTPAaHUYEHHOM neTineil kpusoii x3 + x2 — y? = 0

3aoanue 3 (10 d6annos)

BpruucinTe 1BOMHOM MHTETPa
U (x + y)dxdy,
D

riae oonacth D orpannyena kpuBbiMu Xy = 1, xy =9,y —x =2, x—y =2 (x > 0,

y > 0).

3aoanue 4 (8 6annoe)
Haittu x, y € R , y1OBIETBOPSIOLINE CUCTEME YPABHEHUIN
34x% — 22xy + 5y% = 98,

{ 16x2 + 2xy — 3y? = 0.

3aoanue 5 (10 oannos)

BEIYMCIUT TIpe/ieN TTOCIeN0BaTenbHOCTH (a € R — const)
. n
lim n? - (\/n +a? — n\/n).
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3aoanue 6 (8 6annoes)

Haiigure x, mpu koropom A(x) =
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3aoanue 7 (12 6annos)
Haiitu oOmiee permenue nuddepeHmanibHOro ypaBHEeHuUs

x2yy'" —2x2y"* + xyy' + y? = 0.

3aoanue 8 (12 vannos)
Haiitu obiee pemenne cucremsl AuddepeHnanbHbIX ypaBHEHUN
{Zzy’ =vy2—2z%2+1,
z'=z+y.

3aoanue 9 (9 6annos)
Bsrauciuts y 2D (0) wis byskimm
y = e?* sin 2x.

3aoanue 10 (11 6annos)

CKOJIbKO pa3 HY)KHO OPOCHUThH TPH UTPATBHBIX KyOHMKa, YTOOBI BEPOSITHOCTH TOTO, YTO
XO0Ts OBbI B OJTHOM M3 OPOCKOB BBITIJIET KOMOMHAIIMS C TPEMS OJIMHAKOBBIMU YHCIIAMH
(manmpumep, 1—1—1, 2-2-2 u T1.1.), crayia 0ojbIIe 3aJaHHOrO yncia p, rae 0< p <17?
Ckomnbko moTpedyercst monopacsiBanmii, eciu P = 0.57?



